KQAIKOIIOIHZH
PYAANAAIO ASKHIEQN #1

©EOAOYAOL TAPEOAAAKHE

(1) 'Eote 1o moAudvupo f = X4+ X + 1 € B[X].

(@) Asitte 6t 10 f eival avayeyo mave aro to .

(B) Av « givatl pia pida tou f, urtodoyiote v tadn twv otoxeiov a kat a + 1 omv
opdda .

(v) Exgpdote tpeig yevvrtopeg tng rod /kng opadag og ripog ) Baon {1, a; a?, a3}.

(2) Asi€re 611 10 OAUGVUPO g = X3 + X + 1 € F5[X] eivat avayoyo. Kataokeudoupe

v enékraor Fio5 /Fy, xpnowpornowviag pia pida, [, tou noAueviupou g. Exgpaote
g piges B, 4%, 5%° wg mpog m Baon {1, 5, 52}, Eival ypappika ave§apteg;

(3) 'Eote a pia pida tou X2 + X + 1 € K[X]. Avote 10 ovotua

axr| + o + x3 =1
1 +are+ (a+ 1z = 0
xr1 + oz5x2 + x3 = «

(4) Yrodoyiote pia Baon tou opboywviou cupridnpopatog tou unidxwpou C' tou IF27 ,

(5)

(6)

ortou

C' = Span ({1010101,0101010, 1101001, 0010011}) .

Optloupe Vv anekovion
n
<'7'>H : Fan XF(;E —>Fq%7 <$;y>H:Z$zyg7
i=1

orov = = (1,...,2pn),y = (Y1,...,Yn). AciSte 6 1 anewkdvion opilel eowtept-
KO ywopevo (to oroio ovopddetat Hermitian inner product). Amnodei€te 6t eivat
Srapopetiko arno 1o EukAeidio eowtepikod yivopevo.

‘Eote n € N xat €' éva uniéxepog tou F! 61dotaong 1 < k < n. 'Eote, emiong, ()
€va OUNPETPIKO £0QTEPIKO Yvopevo ertd tou Xxopou ', Anodeigte ont
re€C < z-A-H" =0,

orou A € Mat,,xp () pe otoixeia §;; = (e;, €;5), omou {ex, ..., e,} eivar n ouvrbng
Baon tou F, ka1 H € Mat(n_k)Xn(Fq) pe ypappég ta dtavuopata piag Bdaong tou
Cc+t.



